



Józsefvárosi Görög Önkormányzat  
Αυτοδιοίκηση Ελλήνων του Γιώζεφαρος Βουδαπέστης



## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

amely készült a (Budapest Józsefvárosi) Görög Önkormányzat Testületének  
2016. december 09.-én 17:00 órakor megtartott  
9. rendes közmeghallgatással kapcsolatos Képviselő-testületi üléséről.

**Helyszín:** (Budapest, 1082 Vajdahunyad utca 1/b. Nemzetiségi Iroda)

**Jelen vannak:** A mellékelt jelenléti ív szerint

Bozonasz Irini elnök megnyitja az ülést, a megjelentek üdvözlése után megállapítja, hogy az ülés szabályszerűen (meghívó kifüggesztésével a Bp., Vajdahunyad u. 1/b. szám alatti Nemzetiségi Irodában, postai úton, Józsefváros újságban hirdetés) került összehívásra. Megállapítja, hogy a testület 3 fővel határozatképes.

**Bozonasz Irini**

Javaslatot tesz a meghívó szerinti napirendi pontok megtárgyalására, továbbá felkéri Kocsz Alexan személyét jegyzőkönyv vezetőnek és Topalidisz László elnök-helyettest a jegyzőkönyv hitelesítésére.

Kocsz Alexan  
elfogadja a jelölés

**Topalidis László**

elfogadja a jelölést

**Bozonasz Irini**

Szavazásra teszi fel Kocsz Alexan személyét jegyzőkönyv vezetőnek és Topalidisz László elnök-helyettes személyét a jegyzőkönyv hitelesítésére.

A Képviselő-testület az alábbi javaslatról dönt:

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat úgy dönt, hogy Kocsz Alexan személyét jegyzőkönyv vezetőnek és Topalidisz László elnök-helyettest a jegyzőkönyv hitelesítésére elfogadja.

**Józsefvárosi Görög Önkormányzat 75/2016.(XII.09.) számú határozata**

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Kocsz Alexan személyét jegyzőkönyv vezetőnek és Topalidisz László képviselő személyét elfogadja a Józsefvárosi Görög Önkormányzat 9. rendes ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének.

**Megállapítja, hogy a jelenlévő 3 képviselő, 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett *elfogadta a határozatot.***

**Bozonasz Irini**

Szavazásra teszi fel az alábbi napirendi pontot:

**1. Közmeghallgatás**

Előterjesztő: Bozonasz Irini elnök

**Józsefvárosi Görög Önkormányzat 76/2016.(XII.09.) számú határozata:**

**A Józsefvárosi Görög Önkormányzat Képviselő-testülete 9. ülésének napirendi pontját az alábbiak szerint fogadja el:**

**1. Közmeghallgatás**

Előterjesztő Bozonasz Irini elnök

***Megállapítja, hogy a jelenlévő 3 képviselő 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta a határozatot.***

**1. Napirendi pont**

**Közmeghallgatás**

Előterjesztő: Bozonasz Irini elnök

Bozonasz Irini elnök köszönti a megjelenteket és megtartja beszámolóját a Józsefvárosi Görög Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. évi tevékenységéről.

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat 2016. évi tevékenysége az elfogadott munka és programtervhez igazodott. Programjain sikeres megvalósítása érdekében igyekeztünk több felé pályázni és amikor volt rá lehetőség, több Görög Nemzetiségi Önkormányzattal, illetve egyesülettel együttműködni. Sikeresen pályáztunk az Emberi Erőforrás Minisztérium nemzetiségi pályázatán és nyertünk három programra összesen 550e Ft-ot, azon belül 250 e Ft-ot a Dohánygyári Emlékestre, 200 e Ft-ot a Zenés irodalmi est rendezvényre, valamint 100 e Ft-ot a Görög emlékek nyomán Bécsi zarándokút programjának megvalósulására.

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat szintén pályázott a Józsefvárosi Önkormányzat nemzetiségi pályázatán, ahol összesen 150 e Ft-ot nyert két programjára, a Dohánygyári Emlékestest rendezvényére, és a Görög emlékek nyomán Bécsi zarándokút programjának megvalósulására.

A pályázati programok a pályázati feltételeknek megfelelően megvalósultak és pénzügyi elszámolásuk a törvényi szabályoknak megfelelően megtörtént.

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat 5 db támogatási szerződést kötött a következő szervezetekkel:

1. a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzat által szervezett görögországi nyelvi gyerektábor támogatására 60 e Ft,
2. a Fővárosi Görög Önkormányzat által szervezett Gramos-Vitsi hegyi emléktúra támogatására 80 e Ft,
3. a Fővárosi Görög Önkormányzat által szervezett Peloponiszsi emléktúra támogatására 60 e Ft,
4. a Beloiannis Közoktatásért Közalapítvány támogatására 40 e Ft,

5. a Helidonaki Egyesület megalakulásának 20. évfordulója alkalmából rendezett est támogatására 60 e Ft összegű

támogatást biztosított.

A támogatott szervezetek a támogatási szerződés szerint írásos beszámolót és pénzügyi elszámolást készítettek a megvalósult programjaikról, amit önkormányzatunk határozatban el is fogadott.

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat 2016. évben 9 rendes és 4 rendkívüli testületi ülést tartott.

### **Programok időrendi sorrendben:**

#### **2016. január hónapban**

Együttműködési Megállapodást kötöttünk a Józsefvárosi Önkormányzattal, valamint külön szerződést kötöttünk az irodahelyiség használatáról és fenntartásáról.

Döntöttünk az Emberi Erőforrás Minisztérium nemzetiségi pályázatán való részvételről.

Döntöttünk a Romosyni kórus támogatásáról.

Részt vettünk az Országos és Fővárosi Görög Önkormányzatok által szervezett Vízkereszt rendezvényen.

#### **2016. március hónapban**

##### **Március 20-án**

A Kálvária téri Makrisz Agamemnon szoborcsoporthoz kétnyelvű tábla ünnepélyes felavatásán vettünk részt.

##### **Március 25-én Görög Nemzeti Ünnepe**

Az Országos és Fővárosi Görög Önkormányzat rendezésében ünnepeltük a Görög Nemzeti ünnepet. A Józsefvárosi Görög Önkormányzat Képviselő-testülete aktívan részt vett a szervező munkában és a műsorban is.

##### **Zenetanár foglalkoztatása a Romiosyni kórus vezetésére**

Romiosyni kórus előző zenetanára nem tudta tovább folytatni a kórus vezetését, illetve oktatását, ezért felkértük Petros Galiast, hogy a Józsefvárosi Görög Önkormányzat által támogatott Romiosyni kórus vezetését és a fellépéseire való felkészítését segítse.

##### **Fotó és dokumentum és a zenei archívum fenntartása**

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat a fotó és dokumentum archívum fenntartására és fejlesztésére 50.000,-Ft összeghatárig határozott meg. A görög zenei archívum fenntartására és fejlesztésére 50.000,-Ft költség keretét határozott meg. A fotó és dokumentum archívum szakmai felelőségévé Vlahosz Haralambosz alelnököt, a zenei archívum szakmai felelőségére Topalidisz László képviselőt jelölte ki.

#### **2016. április hónapban**

A „Görög hagyományörzés a Józsefvárosban” című füzet kiadása elkészült 200 db példányban.

### **Görög Ortodox Húsvéti ünnep**

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat is részt vett az Ortodox Görög Húsvéti Ünnepeken, melyet az Országos Görög Önkormányzat rendezett a Görög Ház kertjében. A hagyományok szerint báránysütéssel, piros tojással, görög zene mellett, táncsal ünnepeltük.

### **2016. május hónapban**

#### **Május 1-i ünnepség**

Görög Kulturális Központavató ünnepségén vettünk részt, ahol május 1-ét is megünnepeltük, mint a Munka Ünnepeét.

#### **Bécsi kirándulás**

Az idei kirándulásunkat, a Bécsi Zarándokutunkat 2016. május 15-ére, Pünkösöd vasárnapjára szerveztük. A zarándokút célja elsősorban Bécs város görög vonatkozású építészeti emlékeinek meglátogatása, az Agia Triada görög ortodox templom liturgiáján való részvétel, a bécsi görög közösséggel való kapcsolatfelvétel volt.

A negyvenhat fős csoportunk reggel hét órakor indult Budapestről, autóbusz defekt miatt 1,5 óra késéssel megérkeztünk Bécsbe az Agia Triada templomhoz tizenkettő óra után, viszont lekéstük a pünkösdi szent liturgiát. Fogadott minket a templom főpapja és készségesen, nagy szeretettel végigvezetett minket a templomon egy órás előadást tartva. Bemutatta a bécsi görög közösség történetét, egyházi emlékeit, a templom történetét. Elkísért minket a bécsi városnézésre is, ahol elsősorban a görög vonatkozású építészeti emlékeket látogattuk meg. Késő délután ebédeltünk egy görög étteremben, majd öt óra tájban elindultunk visszafelé. Akkor döntöttük el, hogy Pozsonyt érintve megyünk Budapestre. Pozsonyba érkezve 40 perces szünetet tartva megnéztük a pozsonyi belvárost, és a Duna parton fagyaltoztunk. Budapestre este 10 óra tájban érkeztünk vissza.

### **2016. június hónapban**

#### **2016. június 4-én Zenés Irodalmi Est**

A görög zenés irodalmi sorozatunk idei programjában a görög mozifilm XX. századi 1950-1970 éveinek jelentősebb filmzenéit mutattuk be. A műsorban Manos Hatzidakis és más jelentősebb görög szerzők, mint például Soujoul, Zabetas, Chiotis, Theodorakis halhatatlan filmdalai hangzottak el.

Manos Hatsidakis a 20. századi görög zenei élet egyik óriása volt, Mikis Theodorakis kortársa és barátja. Görögország egyik legkedveltebb zeneszerzője volt, számos filmzenét írt. A népdalt és a rebetiko városi népzeneét szintetizálta műveiben magas művészi szintre. A „Vasárnap soha” című film zenéjéért elnyerte az 1961-es zenei Oscar díjat.

Az idei évben 2016. június 4-én, szombati napon rendeztük meg zenés irodalmi estünket az Actor Hotel dísztermében 200-300 ember részvételével.

A kórust élő zenekar kísérte. A műsor irodalmi részét vetítésessel, fényképek, dokumentumok, filmrészletek vetítésével gazdagítottuk. Az irodalmi anyag két nyelven, görögül és magyarul szólalt meg. A programjához tartozott a közös éneklés és ehhez kiosztottunk a közönség részére görög dalos füzeteket. A rendezvény este 18 órakor kezdődött, a zenés irodalmi műsor 1,5 óráig tartott, majd görög táncház követte a Mydros együttes közreműködésével.

Az egész rendezvényünk videóra lett véve és műsoros DVD készült belőle

### **2016. június 19-26. között, Gramos-Vitsi emléktúra**

A Fővárosi Görög Önkormányzat 2016. június 19-26. között Görögországi Emléktúrát szervezett. Az út a Grammos és a Vitsi hegység falvaiba, hegyeibe vezetett, szüleink nyomdokain járva megkerestük a polgárháború helyszíneit. Koszorúztunk többek között Florinánál, ahol nemrég tártak fel egy 800 fős tömegsírt, egy barlangban, ahol kórház működött, Kokkalisz Petrosz orvos szobránál, aki a polgárháború után Magyarországon is gyógyított. A Vitsi hegy csúcsánál lévő és Kefalohori falu határában épült polgárháborús emlékműveknél koszorúztunk. Jártunk lakatlan, lebombázott falvakban, (mint Gavros) amiket mementónak hagytak meg, múzeumban jártunk a Grammos hegy tövében.

A Fővárosi Görög Önkormányzat a támogatási szerződés szerint elszámolt hiteles számla benyújtásával és részletes írásos beszámolóval.

### **2016. július hónapban**

#### **Görög anyanyelvi gyerektábor megvalósulása**

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat támogatta a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata által szervezett görög anyanyelvi tábort a magyarországi görög oktatásban részt vevő tanulók részére, amely 2016 júliusában, Görögországban Nei Pori üdülőfaluban valósult meg két turnusban. A táborban a józsefvárosi görög nemzetiségi gyerekek is részt vettek. A busz költségeihez 50 e Ft erejéig járultunk hozzá.

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzat a támogatási szerződés szerint elszámolt hiteles számla benyújtásával és részletes írásos beszámolóval.

### **2016. szeptember hónapban**

#### **2016. szeptember 7-20. között Pelloponészoszi emléktúra**

A Fővárosi Görög Önkormányzat 2016. szeptember 7-20. között Görögországi Emléktúrát szervezett. Az út Pelloponészosz falvaiba, hegyeibe vezetett, szüleink nyomdokain járva megkerestük az ellenállás helyszíneit. Koszorúztunk többek között Kalavritában a Holokauszt Múzeumnál és a kivégzések helyszínén az emlékműnél, ahol 1943 decemberében az összes férfit 13 éves kortól kivégezték a német megszállók. Koszorúztunk a Mega Szpilion kolostornál is, ahol ugyanazon a héten a sziklákról lökték le a kolostorban lakókat. A falvakat, hegyeket járva mintegy 100 km-t tettünk meg gyalog, autóval pedig 5000 km-t Budapestről oda-vissza.

A Fővárosi Görög Önkormányzat a támogatási szerződés szerint elszámolt hiteles számla benyújtásával és részletes írásos beszámolóval.

#### **2016. szeptember 24-én Dohánygyári emlékest**

Az idei Dohánygyári Emlékestet ez év szeptember 24-én valósítottuk meg. Az emléktáblánál elhelyezte virágjaikat a rendező házigazda Józsefvárosi Görög Önkormányzaton kívül a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata, a Fővárosi Görög Önkormányzat, a Görög Ifjúsági Egyesület, a Görögök Kulturális Egyesülete, a IX. és a XIII. kerületi Görög Nemzetiségi Önkormányzatok és Beloianisz község polgármestere. A rendezvényt támogatta az Emberi Erőforrások Minisztériuma, a Józsefvárosi Önkormányzat Nemzetiségi Pályázati alapja, valamint a Fővárosi Görög Önkormányzat.

Koszorúzást követően a program kulturális műsorral, majd éjfélig tartó táncműsorral folytatódott a Törekvés Művelődési Házban. A kulturális műsorban levetítettünk egy 25 perces görög dokumentumfilmet, „A polgárháború gyermekei” címmel. A műsor további részében fellépett két görög néptáncgyűttes, a Helidonaki és az Ellinizmosz együttesek. A Kariatidák és a

Romiosyni kórus magyarországi görög alkotók verseit és dalait mutatta be. Az ünnepi műsort kísérő zenészek a Taverna együttes tagjai voltak. A rendezvényünkön körülbelül 300 ember vett részt. Ismét színvonalas családias hangulatú estet sikerült rendezni.

### **2016. október hónapban**

#### **Belloiannisz Közoktatásért Közalapítvány támogatása**

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat döntött a Belloiannisz Közoktatásért Közalapítvány támogatásáról és 40 e Ft-ot utalt céljainak megvalósulása érdekében. Az alapítvány a támogatási szerződés szerint elszámolt hiteles számlák benyújtásával és részletes írásos beszámolót küldött.

### **2016. november hónapban**

#### **Helidonaki Egyesület támogatása**

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat döntött a Helidonaki Egyesület megalakulásának 20. évfordulója alkalmából rendezett est támogatásáról és 60 e Ft-ot utalt az est megvalósulása céljából.

### **2016. december hónapban**

#### **Életfonal kiadvány támogatása**

A Józsefvárosi Görög Önkormányzat döntött arra vonatkozóan, hogy a fotó és dokumentum archívumot továbbra is fenntartja és fejleszti, a 2017. évben megjelenő Életfonal című kiadványhoz 30 darab foto dokumentumot vásárol az MTVA archívumától, amelyre a költségkeretet 322.000,-Ft összeghatárig biztosítja.

#### **2016. december 9.**

Józsefvárosi Görög Önkormányzat az idei évben is hagyományos karácsonyi előestet rendez a vasilopita vágás rendezvénnyel egybekötve.

Bozonasz Irini elnök a beszámoló után ismertette a 2017. évi munkatervet, amelynek a megvalósítása a 2017. évi költségvetés függvényében változhat. Továbbra is pályázni kíván a programok biztosítása céljából.

Miután megállapítja, hogy további kérdés hozzászólás nincs, szavazást rendel el a közmeghallgatás beszámolójának elfogadásáról.

Szavazásnál jelen van 3 képviselő.

A határozathoz egyszerű szótöbbség szükséges.

#### **Józsefvárosi Görög Önkormányzat 77/2016.(XII.09.) számú határozata:**

**A Józsefvárosi Görög Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a közmeghallgatás beszámolóját egyhangúan elfogadja.**

**Felelős: Bozonasz Irini**

**Határidő: 2016. december 09.**

**Megállapítja, hogy a jelenlévő 3 képviselő, 3 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta a határozatot.**

A közmeghallgatás meleg hangulatú közvetlen beszélgetéssel zárult.

A közmeghallgatáson készült jelenléti ívet a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete tartalmazza, 2. számú melléklet a meghívó, amely a 1082. Budapest, Vajdahunyad u. 1/b. szám alatti Nemzetiségi Irodában is kifüggesztésre került, 3. sz. melléklet az újságban történő meghirdetés.

Bozonasz Irini elnök miután megállapítja, hogy egyéb téma nem merült fel, nincs kérdés, illetve közérdekű bejelentés megköszöni a testületi tagok munkáját, az ülést 18:00 órakor bezárja.

*forrás László*  
 .....  
 jegyzőkönyv hitelesítő



*Bozonasz Irini*  
 .....  
 elnök

Jegyzőkönyvet írta:

*Koczor Aladar*

*Bodits*

Józsefvárosi Görög Önkormányzat

JELENLÉTI ÍV

2016. december 9.-i  
9. rendes nyilvános testületi üléséről

1. Bozonász Irini

*Bozonász Irini*

2 Topalidisz László

*Topalidisz László*

3. Argirász Mária

*Argirász Mária*

~~VARGA GYULÁNE~~  
~~GRASMAIER TERENC~~  
*Vlahosz Haralambos*

*Vlahosz Haralambos*  
~~Grasmaier Terenc~~  
*Vlahosz Haralambos*

~~Andronikosz János~~  
ARGIRASZ MARIA  
Koczor Alexandra  
Koczor Péter  
KAPOLNAI KÁZMÉR  
ARABADZISZ ZAVOS  
BOZONÁSZ ELENI  
KHATIDISZ TANÁCSISZ

*Andronikosz János*  
~~Argirász Mária~~  
*Koczor Péter*  
*Koczor Alexandra*  
*Kapolnai Kázmér*  
*Arabadzisz Zavos*  
*Bozonász Eleni*  
*Khatidisz Tanácsisz*



**A Józsefvárosi GÖRÖG Önkormányzat  
Képviselő-testülete**

**2016. december 09-én (péntek) 17:00 órai  
kezdettel**

**KÖZMEGHALLGATÁST tart.**

**Helyszín: Nemzetiségi Iroda  
/ Bp. VIII. Vajdahunyad utca 1/b. /**

**A Közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyben  
érdekelte szervezetek képviselői közérdekű  
kérdéseket tehetnek fel, ill. közérdekű javaslatokat  
tehetnek.**

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

*Józsefvárosi Görög Önkormányzat  
Képviselő-testülete nevében  
Bozonasz Irini elnök  
sk.*

# KULTURÁLIS KAVALKÁD A H13-BAN

## IZRAEL SOKSZÍNŰ BEMUTATÁSA

A Civilek a Palotanegyedért Egyesület az Országos Rabbiképző – Zsidó Egyetem közösség szervező szakos hallgatóival együttműködve izraeli estet szervezett a Horánszky utcai H13 Diák és Vállalkozásfejlesztési Központban. A rendezvényen bemutatták az ország múltját és jelenét, bepillantást nyerhettünk sokszínű kultúrájukba és kóstolóra is volt lehetőség a hagyományos ételekből. Az eseményen Egry Attila alpolgármester, a Palotanegyed önkormányzati képviselője is részt vett.



Zsúfolásig megtelt a H13, ahol az érdeklődők november 24-én betekintheztek Izrael történelmébe, gazdasági és tudományos eredményeibe, a nyelv, illetve a különféle világi és vallási szokások eredetébe. A rendezvényt Sommer László, az Országos Rabbiképző - Zsidó Egyetem docense nyitotta meg, aki röviden bemutatta a kerületben már 139 éve működő intézmény történetét és működését. A közösség szervező szakos hallgatók segítségével megtudhattuk, hogy a zsidó naptár szerint az 5777. évet írjuk, de megismerhettük a héber nyelv érdekességeit, Izrael állam zászlaját és himnuszát, amelyet az egyetem egyik kántor szakos hallgatója adott elő.

Interaktív előadásokon és szerepjátékokon keresztül a közönség bepillantást nyerhetett egy zsidó piac hétköznapjaiba, a Maccabi Játékok – zsidó sportolók világversenye – múltjába és jelenébe, továbbá azt is megtudhatták, hogy milyen a tradicionális zsidó esküvő és mitől világhíres – és sokban annyira ismerős – a konyhájuk.

T.P.

## Nemzetiségi önkormányzati meghallgatások

A közmeghallgatáson az állampolgárok és a helyben érdekelt szervezetek képviselői közérdekű kérdéseket tehetnek fel, illetve közérdekű javaslatokat tehetnek. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

**Józsefvárosi Ruszin Önkormányzat**  
december 4-én (vasárnap), 15.00 óra

Helyszín: Terézvárosi Ruszin Önkormányzat,  
Bp., VI. kerület, Eötvös utca 3.

**Józsefvárosi Örmény Önkormányzat**  
december 6-án (kedd), 17.00 óra

Helyszín: Nemzetiségi Iroda,  
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

**Józsefvárosi Szlovák Önkormányzat**  
december 4-én (vasárnap), 13.00 óra

Helyszín: Nemzetiségi Iroda,  
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

**Józsefvárosi Német Önkormányzat**  
december 7-én (szerda), 16.00 óra

Helyszín: Nemzetiségi Iroda,  
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

**Józsefvárosi Szerb Önkormányzat**  
december 4-én (vasárnap), 15.00 óra

Helyszín: Nemzetiségi Iroda,  
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

**Józsefvárosi Bolgár Önkormányzat**  
december 8-án (csütörtök), 17.00 óra

Helyszín: Nemzetiségi Iroda,  
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

**Józsefvárosi Lengyel Önkormányzat**  
december 5-én (hétfő), 17.00 óra

Helyszín: Nemzetiségi Iroda,  
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

**Józsefvárosi Görög Önkormányzat**  
december 9-én (péntek), 17.00 óra

Helyszín: Nemzetiségi Iroda,  
Bp., VIII., Vajdahunyad utca 1/b.

## TÁJÉKOZTATÓ

### A GALÉRIA NEGYED PROGRAMBAN SZEREPLŐ ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ NEM LAKÁS CÉLJÁRA SZOLGÁLÓ HELYISÉGEK BÉRBEADÁSÁRA KIÍRT PÁLYÁZAT VISSZAVONÁSÁRÓL

A Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testület Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 1175/2016. (XI. 21.) határozatában úgy döntött, hogy az 1124/2016. (XI. 07.) számú határozatát visszavonja.

Budapest, 2016. november 21.

Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi Önkormányzat  
képviseletében eljáró

Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt.  
Farkas Örs vagyongazdálkodási igazgató sk.